

# В СФУ завершился Кубок ректора по мини-футболу

Победу одержала команда «Атом» из Железногорска.



Первые игры кубка прошли 21 апреля 2024 года на стадионе «Перья-3».

В турнире в виде игр на выбывание участие приняли не только студенческие команды и команды сотрудников СФУ, но и команды других учебных заведений Красноярска, команды школьников, а также команды ветеранов футбола (игроки старше 35 лет). Всего в этом году было зарегистрировано 34 команды, из них команд студентов СФУ — 22, сотрудников и преподавателей СФУ — 1, студентов-иностранцев СФУ — 4, учеников Физико-математической школы (ФМШ СФУ) — 1, спортивных школ Красноярска — 1, других вузов Красноярска — 3. Среди участников было и четыре женских команды.

Финал «Кубка Ректора» состоялся в воскресенье, 26 мая. К заключительной игре турнира были допущены 4 команды-полуфиналиста:

1. «ВУЦ» — студенты Сибирского федерального университета, представитель команды — Александр Колодочкин;
2. «Атом» — приглашённая команда, г. Железногорск, руководителем команды является аспирант Института физической культуры, спорта и туризма Данила Абрамченко;
3. «ФМШ» — спортсмены сборной команды Физико-математической школы Сибирского федерального университета, представитель команды — Роман Сытенко;
4. «Садовод» — студенты Института экономики, государственного управления и финансов, капитан команды — Семён Проровский.

По итогам турнира первое место одержала команда «Атом», вторую строчку занимает команда «Садовод».

Открытый турнир по футболу «Кубок ректора» — это ежегодное мероприятие. Его цель — развитие спортивных традиций вуза, популяризация здорового образа жизни, а также привлечение студентов, преподавателей и сотрудников университета к занятиям спортом.

*[Пресс-служба СФУ](#), 27 мая 2024 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28878>